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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Astăzi, 4 noiembrie 2015, la Agenţia pentru Protecţia Mediului Iaşi a avut loc 
întâlnirea finală din cadrul campaniei “Iubeşte Natura de lângă Tine!” ce s-a 
desfǎşurat începând cu data de 28 octombrie 2015 prin implicarea unui numǎr de 10 
voluntari. Scopul campaniei a fost de evaluare şi sporire a gradului de informare şi 
conştientizare - inclusiv educaţie ecologicǎ - în rândul comunitǎţii locale în ceea ce 
priveşte ariile naturale protejate „Fânaţele seculare Valea lui David” şi „Pǎdurea 
Uricani” din comuna Miroslava.  

 

Campania a debutat cu vizita de documentare a voluntarilor în cele două arii naturale 
protejate însoţiti de consilieri ai Agenţiei pentru Protecţia Mediului Iaşi şi custozii 
rezervaţiilor: Direcţia Silvică Iaşi şi Asociaţia Help Nature and People. A doua zi voluntarii 
au aplicat chestionare pentru evaluarea gradului de informare-conştientizare a 
comunităţii locale în legătură cu patrimoniul natural protejat din comuna Miroslava şi au 
distribuit materiale informative. În ultima întâlnire de astăzi, cei 10 voluntari au 
prezentat concluziile interpretării chestionarelor, informaţiile obţinute urmând a fi 
utilizate în stabilirea viitoarelor măsuri necesare pentru o stare bună de conservare a 
ariilor naturale protejate „Fânaţele seculare Valea lui David” şi „Pǎdurea Uricani”.  

Problema pe care dorim să o rezolvăm prin acest proiect este legată de ameninţarea 
diversităţii floristice și faunistice din rezervaţiile “Fânaţele seculare Valea lui David“ şi 
“Pădurea Uricani”. Prin lucrul cu comunitatea dorim să se conștientizeze care sunt 
speciile care trebuie protejate şi pentru ce, și dorim, de asemenea, ca și comunitatea să 
ne ajute să le conservăm. 

 



  

  

 
Activitatea „Iubeşte Natura de lângă Tine!” a fost selectată spre finanţare în cadrul 
proiectului „Implică-te! E NATURAL să fii voluntar”. Alături de alte 9 activităţi, ea face 
parte din programele de voluntariat în sprijinul protecţiei naturii, dezvoltate de factorii 
implicaţi în administrarea de arii protejate, în urma participării lor la sesiuni de instruire 
derulate în cadrul aceluiaşi proiect.  
 

Proiectul „Implică-te! E NATURAL să fii voluntar” este implementat, în perioada aprilie 
2015 - martie 2016, de ProPark Fundaţia pentru Arii Protejate împreună cu Federaţia 
Coaliţia 2000 şi Asociaţia Administratorilor de Arii Naturale Protejate. El propune soluţii 
pentru stimularea cetățeniei active prin acţiuni de voluntariat pentru protecţia naturii. 

Bugetul proiectului este de 38.800 euro, dintre care 34.985 euro reprezintă  contribuţia 
granturile SEE, 2009-2014, din cadrul programului Fondului ONG în România.  
 

Pentru mai multe informaţii despre granturile SEE 2009 – 2014 vă rugăm să consultaţi:  

www.eeagrants.ro. 
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